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https://www.100test.com/kao_ti2020/90/2021_2022__E3_80_8A_E

5_BB_BA_E7_AD_91_E5_c57_90776.htm 「典型例题」 1.某企

业有一项固定资产，原值为60000元，预计使用5年，预计净

残值为780元。按双倍余额递减法计算折旧： ⑴双倍直线折旧

率为： A.20% B.40% C.60% D.80% ⑵第一年应提的折旧额

A.24000 B.12000 C.11844 D.23688 ⑶第四年应提的折旧额

A.8640 B.11844 C.5184 D.6090 答案：⑴选B ⑵选A ⑶选D [解

析]年折旧率：2／5×100%＝40% 第一年应提的折旧额

：60000 × 40%＝24000（元） 第二年应提的折旧额：

（6000024000）× 40%＝14400（元） 第三年应提的折旧额：

（3600014400）× 40%＝8640（元） 第四、第五年的折旧额：

（12960780）÷2＝6090（元） 2.根据《企业会计准则-固定资

产》的规定，企业对未使用。不需用的固定资产也应计提折

旧，计提的折旧计入（ ）。 A.当期管理费用 B.当期营业费用

C.当期制造费用 D.当期财务费用 答案：A [解析]根据《企业

会计准则一固定资产》的规定，企业对未使用。不需用的固

定资产也应计提折旧，计提的折旧计入当期管理费用。
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